

在通全国人大代表、住通全国政协委员积极准备赴盛会 聚焦发展心系民生 不负重托履职尽责

晚报讯 第十四届全国人民代表大会第一次会议和政协第十四届全国委员会第一次会议,将分别于2023年3月5日和3月4日在北京开幕。连日来,即将赴京参加盛会的在通全国人大代表和住通全国政协委员,走一线访基层,倾听民意,积极做好参会准备。他们表示,将以高度的责任感和使命感行使好人民赋予的神圣职责,积极履职尽责,圆满完成大会各项任务,把南通声音带到北京,为全面推进中国式现代化南通新实践作出更大贡献。

今年的全国两会是在全面贯彻党的二十大精神、全面开启中国式现代化新征程的开局之年召开的重要会议,是全国人民政治生活中的一件大事。此次出席十四届全国人大一次会议的南通全国人大代表有8位,出席全国政协十四届一次会议的住通全国政协委员有2位。

全国人大代表吴新明说,自己将和其他在通全国人大代表一起,认真履职尽责、讲好南通故事,把过去五年、特别是习近平总书记视察南通以来南通取得的好成绩、好经验、好做法宣传好,把好的建议和群众期盼带到会上,同时结合南通实际做好各项工作,在全面推进中国式现代化的进程中作出南通应有贡献。

“连任全国人大代表是荣誉更是责任。”全国人大代表刘璠已是连任四届的老代表了,此次赴京参会,他像往常一样做足了准备,深入一线调研,认真撰写建议。建议内容涉及健康管理、新市民住房保障、养老服务等方面,“都是围绕老百姓关心的热点问题”。全国人大代表管圣达、李楠楠也都是老代表,他们满怀激情地表示,将一如既往认真履职,积极建言献策,不负人民期待与重托。

作为新代表,杨中坚、薛济萍、石磊、孙春梅等全国人大代表也为开好此次大会做了充分

准备,他们表示,将进一步加强学习,加强调研,把更多基层的声音带到大会上,更好地传递南通声音,做好南通形象大使。“能作为农民代表参加此次盛会,我感到无上光荣,也深感肩上责任重大。”孙春梅代表表示,希望能在此次大会上听到更多关于“三农”工作的好消息,“我也将把会议精神第一时间带回田间地头,和乡亲们一起为乡村振兴而努力”。

连日来,住通全国政协委员刘洪、施卫东也在深入一线展开调研,认真准备参会建议提案。刘洪委员表示,目前准备的建议提案涉及养老服务、高标准农田建设等方面,将“珍惜此次在全国最高平台上的履职机会,为推动相关行业、领域高质量发展发声”。施卫东委员聚焦科技、教育、经济、医疗等多个社会领域,准备了20份提案,他表示,将切实承担起为国履职、为民尽责的重任,为地方经济建设和社会发展贡献应有的智慧和力量。

记者丁威程

南通市儿童业余体育学校 异地新建项目开工

晚报讯 昨天上午,南通市儿童业余体育学校异地新建项目举行开工活动。市委副书记、宣传部部长沈雷出席活动并宣布项目开工,市政府副市长陈冬梅讲话。

据了解,市儿童业余体育学校始建于20世纪60年代,建校以来,为国家培养和输送了一大批优秀体育人才,走出了包括6名奥运冠军在内的16名世界冠军,斩获了97枚世界大赛金牌,有着“世界冠军摇篮”的美誉。

当天开工的市儿体校异

地新建项目,是今年市本级政府投资社会事业项目的首个开工项目,总建筑面积2.45万平方米,新建综合楼和训练馆24498平方米,训练场馆主要包括游泳馆、跳水馆、羽毛球馆、体操(艺术体操)馆、蹦床馆等,同时可开展少儿体适能、射箭、棋类等训练项目。建成后可更好满足全市儿童体育训练和比赛需求,将为我市竞技体育后备人才培养和竞技体育水平提升提供重要保障。

记者李波 见习记者朱荃

发挥榜样力量 弘扬时代新风 市第42次文明新风典型 评选结果揭晓

晚报讯 培养时代新人,弘扬时代新风。记者昨天从市文明办获悉,南通市第42次文明新风典型评选结果揭晓,张峰等31人(组)获评南通市第42次文明新风典型称号。

去年4月,市文明委在全市范围组织开展了第42次文明新风典型评选活动。经过各地各部门广泛推荐、专家评委投票、征求有关部门意见、评审组综合评审、媒体公示等程序,一批向上向善的榜样脱颖而出。他们中,有的助人为乐,点亮寒门学子读书梦,热心公益播撒爱心;有的见义勇为,将自身安危

抛之脑后,危难当头挺身而出;有的诚实守信,坚守内心道德准则,真正做到一诺千金;有的敬业奉献,扎根平凡岗位,磨炼不凡事业;有的孝老爱亲,照顾病患无怨无悔,撑起家中一片天……充分展现了平民英雄、身边好人的风采。

见习记者陆薇



观看
具体名单
扫描
二维码

新版国家药品目录在通落地 新增111种药品,平均降幅60.1%

晚报讯 昨天起,我市正式执行2022版国家医保药品目录。此次调整共有111种药品新增进入目录,3种药品被调出目录。截至目前,国家新版药品目录共收录药品2967种,其中西药1586种、中成药1381种,为近年来最多。

本次目录调整新增了新冠、肿瘤、罕见病、糖尿病、慢阻肺等相关疾病的用药,“这次调整新增药品绝大多数都是5年内上市的新药,其中有23个药品是2022年

新上市的,国产重大创新药品也有20个经过谈判纳入了医保目录。”据介绍,这次还有15种抗肿瘤药物进入了新版药品目录,包括洛拉替尼片、布格替尼片等新药好药,价格平均降幅达到了60.1%,肿瘤用药的保障水平也进一步得到提高。

此外,新版目录还删除了121个药品的医保限定支付范围,调整37个药品,主要是放宽了国家集采中选品种、国家基本药物以及说明书适应证发生变化的药品医保限定支付范围。

为更好推动国谈药落地,我市根据医保基金运行情况,在国谈药个人先行支付比例上进行了倾斜,“国家规定是不高于30%,我们下调了15个百分点,也就是职工医保个人先行自付比例按15%执行。”我市还把奥法妥单抗注射液、拉那利尤单抗注射液等100多个新调入药品纳入双通道管理,门诊使用双通道管理单独支付药品,职工医保基金支付75%,居民医保基金支付70%。

记者何家玉

快通知爸妈来把健康带回家 各地陆续启动老人免费体检

晚报讯 从本月起,我市各地将陆续启动老年人免费体检,旨在帮助老年人尽早发现健康风险因素,早期发现疾病并进行针对性治疗。

据了解,全市老年人健康体检的服务对象为辖区内65岁及以上常住居民。我市每年为老年人提供1次健康管理服务,包括生活方式和健康状况评估、体格检查、辅助检查和健康指导。其中,生活方式和健康状况评估是指通过问诊及老年人健康状态自评,了解其基本健

康状况、体育锻炼、饮食、吸烟、饮酒、慢性疾病常见症状、既往所患疾病、治疗及目前用药和生活自理能力等情况;体格检查包括体温、脉搏、呼吸、血压、身高、体重、腰围、皮肤、浅表淋巴结、肺部、心脏、腹部等常规体格检查,并对口腔、视力、听力和运动功能等进行粗略判断;辅助检查包括血常规、尿常规、肝功能、肾功能、空腹血糖、血脂、心电图、腹部B超(肝胆脾胰)检查。

市卫健委提醒:老年人健康体检前7天尽量低脂饮食,前

3天禁酒,避免暴饮暴食和剧烈运动、熬夜等特殊情况;体检当天尽量保留晨尿;体检当天应空腹,尽量保持空腹8~12小时,采血后方可进食;部分慢性病患者,如糖尿病、高血压不要贸然停药,正常服药参加体检。

记者了解到,目前,崇川区各大街道的老年人健康体检工作正在有序推进中,并且将免费体检范围扩大至60周岁以上常住人口,同时增加了双肾B超等体检项目,推进老年人健康管理取得新实效。

记者冯启榕



新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演崇川开演 聆听模范故事 感受好人精神

昨晚,“道德的力量”——新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演“走进崇川”专场演出活动在南通大剧院举行。来自全区各街道、村(社区)的700余名群众,现场聆听模范故事,感受好人精神。

记者陈静 通讯员杨阳